

ПІДСУМКОВИЙ ЗВІТ про виконання договору

Унікальний код реєстрації ¹ /Реєстраційний номер ²	4805/2
Код інституту громадянського суспільства згідно з ЄДРПОУ	2412491
Найменування ³ інституту громадянського суспільства	Громадська організація "Товариство допомоги особам з інвалідністю "Турбота"
Назва програми (проекту, заходу)	Допомога завжди поруч

Програма (проект, захід) виконується (реалізується) відповідно до наказу (рішення) Про затвердження Розподілу коштів, передбачених у Державному бюджеті України на 2024 рік за програмою 2507110 „Соціальний захист осіб з інвалідністю” на фінансову підтримку громадських об’єднань для надання соціальних послуг особам з інвалідністю від 21 жовтня 2024 р. № 486-Н та наказу Фонду від 09 жовтня 2024 року № 123 "Про затвердження переліку проектів для виконання (реалізації) яких надаватиметься фінансова підтримка у 2024 році"

1. Загальна інформація про програму (проект, захід)

1) пріоритетне завдання, на розв’язання якого спрямовано програму (проект, захід)
019.0 натуральна допомога;

2) строк виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) 01.10.2024 -27.12.2024;

3) адміністративно-територіальний рівень виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) загальнодержавний рівень виконання (реалізації) проекту;

4) мета програми (проекту, заходу) (одним реченням) **Покращити якість життя осіб з інвалідністю в умовах воєнного стану, шляхом забезпечення їх нагальних потреб, через надання їм соціальної послуги "Натуральна допомога";**

5) актуальність програми (проекту, заходу) (актуальність проблеми та обґрунтування необхідності виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) З початком війни у всіх нас, Українців, дуже змінилась (погіршилась) якість життя, а особливо у тих сімей, які мають у своєму складі особу з інвалідністю, зокрема через ще більше обмеження соціальних послуг та важке матеріальне становище.

Додатковою значною проблемою стала безпека дітей та людей, які мають інвалідність і яких не можна лишати без нагляду через постійні загрози авіаударів та часті повітряні тривоги.

Батьки (доглядальники) втратили можливість працювати та самореалізовуватись через страх залишати без нагляду своїх дітей та підопічних, що призвело до важкого

матеріального становища сімей та брак найнеобхідніших продуктів харчування та засобів гігієни, також наближається холодна пора року, почастишали вимкнення електроенергії і все більше сімей переходять на опалення будинків твердим топливом, яке значно подорожчало.

Наша організація в умовах війни продовжує надавати соціальні послуги, але через обмеження фінансування ми не маємо можливості надати соціальну послугу "Натуральна допомога" в тому обсязі, якого потребують особи з інвалідністю.

3. Цільова аудиторія програми (проекту, заходу): особи з інвалідністю та їх сім'ї, мешканці Шосткинської територіальної громади та мешканці 9-ти областей, які візьмуть участь в реалізації проекту

б) цільова аудиторія програми (проекту, заходу): особи з інвалідністю та їх сім'ї, мешканці Шосткинської територіальної громади та мешканці 9-ти областей, які візьмуть участь в реалізації проекту

2. Основні заходи щодо виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)

Порядковий номер	Найменування заходу	Місце реалізації	Строки реалізації
1.	Формування команди для реалізації проекту.	Місто Шостка, вул. Робоча 5, офіс ГО "Турбота"	Жовтень 2024 року
2	Виявлення потреб у соціальній послугі "Натуральна допомога" серед мешканців громад, які взяли участь у проекті	Харківська, Полтавська, Херсонська, Миколаївська, Кіровоградська, Рівненська, Івано-Франківська, Чернігівська, Київська, Сумська області.	Листопад-грудень 2024 року.
3	Підготовка продуктових та гігієнічних наборів, палива, організація перукарських послуг та харчування	Місто Шостка, вул. Робоча, буд. 5, офіс ГО "Турбота"	Грудень 2024 року
4	Надання перукарських послуг	Місто Шостка, вул. Робоча, буд. 5, офіс ГО "Турбота"	Друга половина листопада, грудень 2024 року, січень 2025 року
5	Забезпечення харчуванням	Місто Шостка, вул. Робоча, буд. 5, офіс ГО "Турбота", м. Шостка, вул. Свободи, б. 17, Кафе «Ювілейне»	Друга половина листопада, грудень 2024 року.

6	Забезпечення паливною деревиною	Шосткинська територіальна громада. Адресно за місцем проживання бенефіціарів.	Друга половина листопада, грудень 2024 року.
7	Надання гігієнічних та продуктових наборів	М. Шостка, вул. Робоча, 5, ГО "Турбота" М. Кропивницький вул. Віктора Френчка-72 ГО "Серце матері " М. Полтава, М. Костопіль вул.Фабрична 2а ГО"Сонячний промінь" М. Коломия. Вул. Драгоманова, 3, БФ "Крокус" М. Чернігів, пр. Миру, 40-А, БО «Логос» м. Миколаїв, Миколаївська область. Вул. Маріупольська 44/16. М. Чорноморськ, в. Перемоги 17.	Грудень 2024 - січень 2025 року.
8	Інформування про роботу, підбиття підсумків та звіт	М. Шостка, вул. Робоча 5, ГО "Турбота"	Грудень 2024 - січень 2025 року.

3. Інформація про результати виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) та умов договору

Порядковий номер	Опис та перелік завдань	Результативні показники		Причини невиконання умов договору в повному обсязі або частково (за потреби)
		планові показники (відповідно до опису програми (проекту, заходу) ⁴	фактичні показники	
1	Сформувати команду фахівців для реалізації проекту	Налагодити комунікацію з представниками партнерських організацій 9 областей України для надання соціальної послуги "Натуральна допомога". Провести співбесіди з	Налагодити комунікацію з представниками партнерських організацій 7 областей України для надання соціальної послуги "Натуральна допомога".	Представники 2 областей відмовились від співпраці через важку процедуру отримання рішень про надання соціальних послуг в органах

		кандидатами на посади соціального робітника, водія та перукаря, обрати кандидата та укласти угоду про співпрацю.	Провели співбесіди з кандидатами на посади соціального робітника, водія та перукаря, обрали кандидата та укласти угоду про співпрацю.	соціального захисту.
2	Виявити потребу серед мешканців України у соціальній послугі "Натуральна допомога"	Спільно з волонтерами партнерських організацій Харківської, Полтавської, Херсонської, Миколаївської, Кіровоградської, Рівненської, Іванофранківської, Чернігівської, Київської, Сумської областей проведення оцінки потреб мешканців в соціальних послугах, виявлення осіб, які потребують соціальної послуги "Натуральна допомога", складання індивідуального плану та договору про надання соціальної послуги.	Спільно з волонтерами партнерських організацій Харківської, Полтавської, Херсонської, Миколаївської, Кіровоградської, Рівненської, Іванофранківської, Чернігівської, Київської, Сумської областей проведення оцінки потреб мешканців в соціальних послугах, виявлення осіб, які потребують соціальної послуги "Натуральна допомога", складання індивідуального плану та договору про надання соціальної послуги.	Під час проведення оцінки потреб серед мешканців України, представники Харківської та Київської області відмовились від участі в проекті через складну процедуру отримання рішень в органах соціального захисту населення. (Довели до нашого відома, що люди, потенційні бенефіціари через великі черги в ЦНАПах постійні тривоги відмовились від соціальної послуги "Натуральна допомога"
3	Закупити товари для формування продуктових та гігієнічних наборів,	Закупка товарів, формування наборів для відправки клієнтам, Закупка палива, закупка	Закуплено товари та зформовано 300 продуктових і гігієнічних наборів, Закуплено	

	палива, харчування. Облаштування місця для надання перукарських послуг.	обладнання для перукарських послуг, домовленість про харчування 10 клієнтів ГО "Турбота"	паливна деревина, закуплено обладнання для перукарських послуг, закуплено послуги з харчування.	
4	Надати перукарські послугу	Забезпечити перукарськими послугами 80 осіб з інвалідністю	80 осіб з інвалідністю Шосткинської територіальної громади отримали перукарські послуги	
5	Забезпечити харчуванням (обід)	Харчування 10 осіб з інтелектуальними порушеннями в міській їдальні	Забезпечено гарячим харчуванням 188 осіб з інвалідністю	
6	Забезпечити паливною деревиною	Надання 10 особам з інвалідністю, що мешкають в приватному секторі паливної деревини для опалення помешкання	Надано 10 особам з інвалідністю, що мешкають в приватному секторі паливної деревини для опалення помешкання	
7	Надання гігієнічних та продуктивних наборів	Забезпечення гігієнічними та продуктивними наборами осіб з інвалідністю до Міжнародного дня людей з інвалідністю	Забезпечено гігієнічними та продуктивними наборами 300 осіб з інвалідністю	Набори надано всім бенефіціарам, (грудень 2024 та 2025), через різні причини: щоденні тривалі повітряні тривоги та частий обстріл міста, відключення електроенергії, перебої в роботі Інтернет, Укрпошти, Нової Пошти, тимчасовий переїзд отримувачів до рідних в села,

1	Виявити потребу серед мешканців України у соціальній послугі "Натуральна допомога"	300	300	300/148	300/148	3/1
2	Надання перукарських послуг	80	80	80	80	1
3	Забезпечення харчуванням (обід)	10	10	188/92	188/92	
4	Забезпечення паливною деревиною	10	10	10/3	10/3	
5	Надання гігієнічних та продуктивних наборів	300	300	300/148	300/148	3/1

5. Кількість охоплених учасників програми (проекту, заходу) 300 (триста).

6. Залучені спеціалісти (фахівці)

Порядковий номер	Найменування заходу	Спеціалізація залучених спеціалістів (фахівців)	Кількість залучених спеціалістів (фахівців)		
			усього залучено, з них жінок	усього залучено осіб з інвалідністю ⁹ , з них жінок	усього залучено тимчасово переміщених осіб ¹⁰ , з них жінок
1	Формування команди для реалізації проекту.	Заступник голови правління	1	-	-
2	Виявити потребу серед мешканців України у соціальній послугі "Натуральна допомога"	Голова правління, соціальний менеджер, соціальний робітник, волонтери	10/8	2/1	1/1
3	Закупка товарів для	Голова правління,	4/3	1/0	-

	формування продуктових та гігієнічних наборів, палива, харчування. Облаштування місця для надання перукарських послуг.	перукар, соціальний робітник, водій			
4	Надати перукарські послугу	Перукар, водій	2/1	1/0	-
5	Забезпечити харчуванням (обід)	Соціальний робітник, волонтери	9/8	2/1	1/1
6	Забезпечити паливною деревиною	Соціальний робітник	2/1	1/0	-
7	Надання гігієнічних та продуктових наборів	Голова правління, соціальний робітник, водій	4/3	1/0	1/1

7. Юридичні особи, які виступили партнерами під час виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) _____.

(найменування, місцезнаходження, контакти)

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ОБ'ЄДНАННЯ РОДИН ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ "СЕРЦЕ МАТЕРІ" Україна, 25028, Кіровоградська обл., місто Кропивницький, ВУЛИЦЯ ВОЛКОВА, будинок 28, корпус 3, квартира 92, Шукруга Людмила, Голова +38(066)-973-12-34, +38(066)-616-26-69.

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "МИКОЛАЇВСЬКЕ МІСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ РОДИН, ЯКІ ВИХОВУЮТЬ МОЛОДЬ З ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИМИ ПОРУШЕННЯМИ "НАМИСТО ДРУЗІВ" Україна, 54003, Миколаївська обл., місто Миколаїв, ВУЛИЦЯ 3-Я СЛОБІДСЬКА, будинок 52, квартира 30, Григор'ян Наталя, Голова +380635949303, +380997880032.

ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ БАТЬКІВ І ДІТЕЙ ІНВАЛІДІВ З ДИТИНСТВА "ЛОГОС" Україна, 14030, Чернігівська обл., місто Чернігів, ВУЛИЦЯ ЗАХИСНИКІВ УКРАЇНИ, будинок 16, квартира 18, Лозбень Надія, Директор 0674397165.

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПІДТРИМКИ ДІТЕЙ З СИНДРОМОМ ДАУНА ТА ЇХ СІМЕЙ "СОНЯЧНІ ДІТИ ХЕРСОНЩИНИ" Україна, 73000, Херсонська обл., місто Херсон, ВУЛИЦЯ ПРЕОБРАЖЕНСЬКА, будинок 8, квартира 2, Ханікова Ірина, голова правління 0997028895.

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "КОЛОМІЙСЬКИЙ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД ПІДТРИМКИ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ ВНАСЛІДОК ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ ПОРУШЕНЬ "КРОКУС" Україна, 78200, Івано-Франківська обл., місто Коломия, ВУЛИЦЯ СІЧОВИХ СТРІЛЬЦІВ, будинок 25, квартира 70, Масевич Любов, Голова правління, 03433 32176.

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "СПІЛКА БАТЬКІВ ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ З ІНВАЛІДНІСТЮ "СОНЯЧНИЙ ПРОМІНЬ" Україна, 35000, Рівненська обл., Костопільський р-н, місто Костопіль, ВУЛИЦЯ ФАБРИЧНА, будинок 2 А, Дулак Інна, Голова 380974460165, +380961264647.

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "РІВНОВАГА-ПЛЮС" Україна, 36020, Полтавська обл., місто Полтава, ВУЛИЦЯ КОТЛЯРЕВСЬКОГО, будинок 21, квартира 30, Кошельник Ольга, співкоординатор проєкту «Надія Є» 0502710419.

8. Інформаційний супровід під час виконання (реалізації) програми (проєкту, заходу)

Порядковий номер	Тип інформаційного повідомлення (друкована публікація, стаття, блог, телесюжет, радіофір, пост тощо) та його назва	Рівень розповсюдження (міжнародний, всеукраїнський, обласний, місцевий)	Назва публікації	Дата публікації (ефіру)	Адреса розміщення (онлайн-посилання (якщо в електронному форматі), номер публікації друкованого видання)
1	пост	всеукраїнський		Грудень 2024 року	https://www.facebook.com/TurbotaShostka/

9. Видання та розповсюдження інформаційно-методичних матеріалів¹¹

Порядковий номер	Види інформаційно-методичних матеріалів	Назви інформаційно-методичних матеріалів	Спрямованість	Кількість	Місце розповсюдження та категорії населення, які їх отримали
------------------	---	--	---------------	-----------	--

10. Перспективи подальшого виконання (реалізації) програми (проєкту, заходу) після завершення періоду фінансової підтримки за рахунок бюджетних коштів, можливі джерела фінансування та/або план використання організацією результатів виконання (реалізації) програми (проєкту, заходу)¹² _

Подання проєктних заявок на конкурси та на фінансування до Шосткинської міської ради.